


Firma zapewniająca obsługę techniczną zobowiązuje się dostosować do zmian w riderze technicznym, którego aktualizacje
zamieszczane są każdorazowo na stronie internetowej golec.pl w zakładce „kontakt”. Zmiany wprowadzane w riderach są z

reguły zmianami kosmetycznymi, które bardzo ułatwiają nam pracę. 
Koncerty zagraniczne wymagają każdorazowo odrębnych ustaleń z techniką zespołu.

Dziękujemy za zrozumienie. 

SCENA I ZADASZENIE: 

Scena o minimalnych wymiarach 12 x 10 m z podniesionym tyłem na głebokosci 4m od konca sceny, zabezpieczona barierkami, 
powinna posiadac dwie pary oswietlonych i stabilnych schodow (z lewej i prawej strony). Scena i dach uziemione oraz 
zmontowane z uwzglednieniem wszelkich zasady bezpieczenstwa (odciagi, balasty) 

Stanowisko dla realizatora systemu monitorowego  tzw. stack monitorowy powinno byc szczelnie zadaszone o min. wymiarach 
4x3m, usytuowane na poziomie sceny, poza jej swiatłem, z prawej strony patrzac na wprost sceny, wg stageplanu, wyłącznie do 
użytku zespołu. 

Stanowisko dla technika zespołu tzw. stack techniczny powinno byc szczelnie zadaszone o min. wymiarach 4x3m, usytuowane 
na poziomie sceny, poza jej swiatłem, z lewej strony patrzac na wprost sceny, wg stageplanu, wyłącznie do użytku zespołu. 

Stanowisko realizatorow dźwieku i swiatła o wymiarach 5x3m, usytuowane w odległosci 2/3 audytorium, sugerujemy z lewej lub
prawej strony (nie centralnie), na podwyższeniu ok 40cm, osłoniete z trzech stron, odgrodzone od publicznosci. Na stanowisku 
podesty typu bitec o wysokosci 80cm, do zamontowania mikserow, w miare możliwosci dwa krzesła dla realizatorow.

W przypadku dużych sal, hal, konieczne jest wysłoniecie stanowisk mon. i. tech.  czarna kotara tak aby nie było widac od strony 
publicznosci osob pracujacych na tych wingach. 

Zadaszenie powinno byc adekwatne do gabarytow sceny, wyposażone w horyzont oraz boki osłaniajace scene od wiatru i 
deszczu. Zadaszenie powinno miec klasyczna forme, oraz posiadac atesty bezpieczenstwa. Siatki wysłaniajace scene powinny 
byc zamontowane w sposob estetyczny, dobrze naciagniete, bez przerw, z dedykowanymi wycieciami na schody. Preferowany 
kolor pokrycia to czarny 



W przypadku dachu o konstrukcji typu łuk lub kopuła niezbedne jest zastosowanie adaptacji akustycznej w celu unikniecia tzw. 
zjawiska echa Flutter’a. Najprostsza metoda jest podwieszenie kotar pod cała powierzchnia dachu - naturalnie materiał użyty do 
adaptacji musi posiadac atesty niepalnosci. 

*zadaszenia dotyczą tylko koncertów plenerowych

W przypadku temperatury poniżej +5°C wymagane jest ogrzewanie sceny co najmniej 5-cioma nagrzewnicami olejowymi z 
odprowadzeniem spalin na zewnatrz o mocach 110-150kW marki Heylo lub Master Climate Soulution. 

Na scenie podczas wystepu nie moga znajdowac sie niepotrzebne skrzynie, monitory wedge, nieużywany sprzet oraz banery 
reklamowe. 

Prosimy o zapewnienie 2 osob do pomocy przy rozładunku i załadunku instrumentow, na czas przyjazdu ekipy technicznej oraz 
po zakonczeniu koncertu. Czas demontażu zespołu ze sceny wynosi szacunkowo do 90 minut. 

Prosimy by ekipy techniczne nie realizowały własnych prac związanych z demontażem, ktore mogą wpłynąć na nasze 
bezpieczeństwo oraz bezpieczeństwo sprzętu zespołu, do czasu opuszczenia sceny przez wszystkich członkow zespołu i 
załadunku naszych instrumentow.

* W przypadku zastosowania mobilnych riserów prosimy uwzględnić wymiary 3x3 dla perkusji, 2x2 dla basu oraz 2x2 dla 
instrumentów klawiszowych. Podesty powinny mieć stabilne koła, każde zabezpieczone hamulcem a krawędzie podestów prosimy 
zabezpieczyć np fluorescencyjną taśmą dla zapewnienia widoczności muzykom przy zgaszonym świetle. Sugerowana wysokość 
riserów to 40cm

Prosimy o zapewnienie jednego krzesła typu hoker, o nienagannym wygladzie. Szczegoły do ustalenia z technikiem zespołu.

Osoba, ktora w imieniu zespołu upoważniona jest do udzielania informacji dotyczacych ustawien na scenie jest: 

Krzysztof Kasprzol Kasprzycki +48 734 600 216 e-mail: krzysztofkasprzol@gmail.com 



STAGE PLAN:



System frontowy: 
System nagłosnieniowy powinien byc adekwatny do wielkosci imprezy i rownomiernie pokrywac dźwiekiem cały obszar do nagłosnienia. 
System powinien byc zestrojony, jego strony musza grac tak samo, a subbasy powinny byc ustawione w cardioide lub end fired – 
sterowane z osobnej szyny AUX. 

Pracujemy wyłacznie na systemach nagłosnieniowych firm: Adamson, L’Acoustics, Clair Brothers, D&B, Meyer Sound, Nexo, JBL VTX, 
Coda, Outline. 

Konsoleta frontowa: Yamaha DM7, A&H dLive od C3500 wzwyż + karta DANTE, RackUltra FX oraz najnowszy i deklarowany 
jako stabilny soft. Istnieje możliwosc przywiezienia własnej konsolety (potrzebujemy 2 x skretka CAT6 rozciagnieta miedzy scena, a 
realizatorka FOH). Nie dopuszczamy umiejscowienia miksera na balkonach, antresolach czy pod nimi. 

Scena: 
Wymagany jest ekran akustyczny (pleksi 6 elementow). Napiecie energetyczne (230 V) powinno byc stabilne tzn. nie spadac przy pełnym 
obciażeniu podczas koncertu. Niespełnienie tego warunku może uniemożliwic wystep zespołu. Zasilanie dla nagłosnienia i sceny musi byc 
niezależne i odrebne od zasilania gastronomii i innych tego typu odbiorcow (zalecamy agregat pradotworczy). Zarowno w przypadku 
zasilania jednofazowego, jak i trojfazowego,  wymagana jest instalacja z dodatkowym przewodem ochronnym. Dla zasilania z jednej fazy 
jest to: faza, zero robocze i uziemienie, a dla trojfazowego: trzy fazy, zero robocze i uziemienie. Urzadzenia zasilajace, piony, rozdzielnie 
oraz wszelkie połaczenia powinny byc zamontowane z najwyższa starannoscia i estetyka, spełniajac obowiazujace normy i przepisy. 

Komunikacja miedzy FOH a scena najlepiej w formie małych kolumn typu shout, dwa mikrofony z włacznikami. 

Podczas trwania prob i koncertu powinien być obecny elektryk odpowiedzialny za zasilanie. Organizator koncertu bierze na siebie 
pełna odpowiedzialnosc za bezpieczenstwo artystow, realizatorow, techniki zespołu podczas trwania prob i koncertu GOLEC 
UORKIESTRA! 

Przed każda impreza prosimy o kontakt telefoniczny z informacjami na temat systemu nagłosnieniowego oraz ekipy obsługujacej koncert. 
Dopuszcza sie możliwosc dokonania drobnych zmian po wczesniejszym ich skonsultowaniu i zaakceptowaniu. Niedopuszczalne jest 
wieszanie banerow oraz materiałow reklamowych przed systemem nagłosnieniowym. 

Osoba, ktora w imieniu zespołu upoważniona jest do udzielania informacji dotyczacych realizacji dźwieku oraz systemu frontowego jest:

Damian Kubacki +48 696 541 215 e-mail: damiano1111@o2.pl 

Istnieje możliwość dostarczenia sprzętu bezpośrednio przez zespół. Więcej informacji w tej sprawie udzielą realizatorzy. 



System monitorowy: 

Zespoł posiada własny kompletny system monitorowy, obsługiwany we własnym zakresie, składajacy sie z: konsolety 
monitorowej, systemow bezprzewodowych, kompletu omikrofonowania i di-boxow (patrz Input List). 

Prosimy o zapewnienie dwoch systemow odsłuchu bezprzewodowego IEM (Sennheiser G3/G4/Spectera , Shure PSM 
900/1000/ADPSM), 2 mikrofonow typu “shotgun” zainstalowanych po lewej i prawej stronie z przodu sceny (ambient), 
oraz w przypadku koncertow plenerowych jednego subwoofera w formie drum-filla, renomowanej marki i sugerowanej 
mocy minimum 1kW.

Konsoleta monitorowa powinna byc usytuowana tak, by realizator miał zapewniony bezposredni kontakt wzrokowy z artystami 
na scenie (stack monitorowy 4m x 3m po prawej stronie patrzac na scene z widowni na tej samej wysokosci co scena). 
Niedopuszczalne jest ustawienie stanowiska realizatora monitorowego na scenie oraz bokiem do artystow.

 
Prosimy o zapewnienie odpowiedniej ilosci kabli XLR, podpyt, kabli zasilajacych oraz 14 wysokich i 10 niskich statywow 
mikrofonowych firmy DYNAWID-WIDLICKI (nie K&M), spiltera (48 kanałow) oraz grzebieni do wpiecia mikserow. 

Prosimy o poprowadzenie niezależnego przewodu XLR przesyłajacego sygnał TIMECODE, od urzadzen zlokalizowanych przy 
perkusiscie, do systemu wizualizacji i multimediow. 

W celu jak najszybszego usunięcia ewentualnej awarii sprzętu podczas proby oraz podczas koncertu wymagana jest 
STAŁA OBECNOSC W POBLIZU SCENY osob reprezentujących firmę obsługującą koncert. 

Osoba, ktora w imieniu zespołu upoważniona jest do udzielania informacji dotyczacych systemu monitorowego jest: 

Mateusz Okrzesik  +48 506 589 756 e-mail: studio95@wp.pl 

Istnieje możliwość dostarczenia sprzętu bezpośrednio przez zespół. Więcej informacji w tej sprawie udzielą realizatorzy. 



INPUT LIST: 

input input input input output 

1. Kick 13. SPDS L 25. SDR loop C L 37. Paweł VOC 1. Drums return L

2. Snare top 14. SPDR R 26. SDR loop C R 38. Łukasz VOC 2. Drums return R

3. Snare bottom 15. Bass 27. Nord L 39. Edyta VOC 3. Video return L

4. Snare 2 16. Moog 28. Nord R 40. Baja VOC 4. Video return R

5. HiHat 17. Gt L 29. Korg L 41. Jarek VOC 5. Tech IEM L

6. Tom 1 18. Gt R 30. Korg R 42.  Ambient L (mon) 6. Tech IEM R

7. Tom 2 19. Gt acc L 31. Accordion 43.  Ambient R (mon) 7. Mon IEM L

8. Floor Tom 1 20. Gt acc R 32. Trombone 44. X / cahon 8. Mon IEM R

9. Floor Tom 2 21. SDR loop A L 33. Trumpet 45. X 9. Drumfill

10. Ride 22. SDR loop A R 34. Viola Edyta 46. X

11. OverHead L 23. SDR loop B L 35. Violin Baja 47. Video L

12. OverHead R 24. SDR loop B R 36. Violin Jarek 48. Video R



Wizualizacje:  

Podczas każdego koncertu używane sa wizualizacje oraz kamery. Przywozimy własny sprzet potrzebny do realizacji wydarzenia.

Prosimy o zapewnienie ekranu LED min 24m2 (8m x 3m) – min. P6 SMD, zamontowanego centralnie z tyłu sceny (patrz 
rysunki ridera). Sposob montażu powinien bys odpowiednio dobrany i uzależniony od wagi ekranu oraz możliwosci 
konstrukcyjnych dachu.

W przypadku stawiania oddzielnej konstrukcji firma zobowiazana jest skontaktowac sie z ekipa od dachu w celu przygotowania 
odpowiedniego horyzontu. Nie dopuszczalne jest naciaganie tylnej siatki powodujacej nieestetyczny wyglad. Wszystkie 
brakujace fragmenty czarnego horyzontu powinny byc uzupełnione dodatkowymi kawałkami materiału. 

Ekran powinien byc gotowy do pracy podczas proby zespołu i wyposażony w niezbedne urzadzenia (np. sterownik, scaler itp.) 
Sygnał wejsciowy SDI oraz zasilanie powinno znajdowac sie w reżyserce wideo przy scenie (prawa strona, stack monitorowy).

Podczas koncertu potrzebny jest technik do odpowiedniego ustawienia jasnosci i ewentualnej zmiany innych parametrow.

Osoba, ktora w imieniu zespołu upoważniona jest do udzielania informacji dotyczacych systemu monitorowego jest:

Stanisław Golec +48 501 220 262  e-mail:  golec.art@gmail.com 

Istnieje możliwość dostarczenia ekranu bezpośrednio przez zespół. Więcej informacji w tej sprawie udzielą realizatorzy. 



Oświetlenie: 
24 × Acme Pixel Line 70 ch.
18 × Robe Pointe – 24 ch.
15 ×CLF Posejdon – 28 ch.
11 × Robe LedWash 600 – 15 ch.
4 × Mac Quantum – 27 ch.
4 × Atomic 3000
6 × Blinders
4 × Hazer Uniue + wiatrak 
2 × Led Par, ktory oswietla schody (BEZ DMX).
1 × Konsoleta oswietleniowa Jands Vista i3

WAZNE:
- Przewod XLR do sygnału TC (time code) z urzadzenia znajdujacego sie przy perkusiscie do stołu Jands Vista I3.
- Z tyłu za ekranem powinien znajdowac sie czarny, nieprzezroczysty horyzont (porwana, dziurawa i niechlujnie powieszona siatka to nie 
to samo !!!)
- Urzadzenia nie mogą zasłaniać ekranu LED!
- Podest dla realizatora powinien znajdowac sie na wysokosci 40-60 cm, na nim krzesło, fotel lub hoker i stoł lub podest o wysokosci 70-80
cm (case pod mikser i do siedzenia to nie to samo !!!)
 - Akceptujemy tylko ORYGINALNE !!! (certyfikowane) płyny do dymu.

UWAGI: 
Kontakt telefoniczny z realizatorem oswietlenia minimum 14 dni przed koncertem, potwierdzony mailem.
System oswietleniowy powinien byc zbudowany z niezwykła starannoscia i z zachowaniem wszelkich obowiazujacych zasad 
bezpieczenstwa. Realizator nie ma wpływu na błedy powstałe podczas montażu konstrukcji, podwieszenie urzadzen i złe okablowanie.
Osoba, ktora w imieniu zespołu upoważniona jest do udzielania informacji dotyczacych oswietlenia jest:

Marcin Smosarski +48 535 402 731 e-mail: marcinsmosarski@wp.pl

Istnieje możliwość dostarczenia sprzętu bezpośrednio przez zespół. Więcej informacji w tej sprawie udzielą realizatorzy. 













 


Rider techniczny każdorazowo do uzgodnienia z akustykiem zespołu !!! 
Wymagania zostaną dostosowane do zapotrzebowania miejsca koncertowego.

1. SCENA 

Minimalny wymiar sceny 8m/6m z wybiegiem 2m/2m (ale oczywiście większa nie stanowi 
problemu)  
Scena powinna być stabilna, antypoślizgowa, posiadać przynajmniej jedne schody.  
W plenerze zadaszona i osłonięta z trzech stron tak aby zminimalizować wpływ warunków 
atmosferycznych na muzyków i sprzęt. Na scenie potrzebujemy 1 riser (podest) pod perku-
sję i stage- box o wymiarach 3m/2m (stage plan pkt. 5) 

2. SYSTEM FRONTOWY

Aparatura adekwatna do audytorium, umożliwiająca równomierne pokrycie dźwiękiem 
wszystkich miejsc zajmowanych przez słuchaczy. Wolna od szumów i przydźwięków. Ak-
ceptujemy wyłącznie systemy wyrównane liniowo (line array), w ilości odpowiedniej do 
równomiernego pokrycia całej przestrzeni, o uśrednionym natężeniu 105 dB (A). Frontfill 
pełnopasmowy, sterowny (preferowane zlinkowanie sygnałów z głównym systemem). Sub w 
konfiguracji End-Fired LR lub LR, Sterowany ewentualnie osobnym wyjściem mono (do uz-
godnienia☺) (system nie może być zawieszony bezpośrednio pod dachem sceny, oraz za-
słonięty jakimikolwiek banerami).

 Preferujemy systemy : D&B, Meyer, L-acoustic, , EV, Nexo, JBL VTX, Vertec, Adamson, 
Turbosound, EAW, Pol Audio SLA 

Aparatura powinna być zainstalowana, uruchomiona, sprawdzona, wyrównana fazowo, 
skonfigurowana zgodnie z riderem technicznym na minimum godzinę przed planowanym 
rozpoczęciem próby. Zespół potrzebuje min. 2 h na instalację i próbę dźwięku. Podczas 
prób
i koncertu konieczna jest obecność na scenie co najmniej jednego przedstawiciela firmy 
nagłośnieniowej, biegle orientującego się w zainstalowanym systemie nagłośnienia oraz 
cztery osoby do rozładunku sprzętu i załadunku sprzętu po koncercie. Firma zapewniająca 
zasilanie sprzętu wykonawców, bierze na siebie całkowitą odpowiedzialność za prawidłowe 
podłączenie oraz stabilne zasilanie z uziemieniem, sprzętu zespołu, podczas prób i koncer-
tu.


Niniejszy dokument stanowi integralną część umowy oraz zawiera niezbędne minimum tech-
niczne, umożliwiające wykonawcom i realizatorom przeprowadzenie koncertu na właściwym po-
ziomie artystycznym. Każde odstępstwo od warunków zawartych w poniższej specyfikacji musi 
być zaakceptowane, z zachowaniem formy pisemnej przez Managera lub Realizatora koncertu, 
w przeciwnym razie będzie traktowane, jako poważne naruszenie warunków umowy z wszystki-
mi tego konsekwencjami prawnymi.





3. F.O.H

Akceptujemy wyłącznie konsolety cyfrowe.  
 
Preferowne stoły: DigiDesign , Soundcraft VI, Midas min. pro1 , Yamaha min. M7CL, 
Digico min. SD9, Behringer WING.

Główny procesor dźwięku musi być sterowany ze stanowiska FOH, a osoba, która przygo-
towała system powinna być otwarta na EWENTUALNE PROPOZYCJE zmian. 

Stanowisko dobrze zadaszone i osłonięte z trzech stron materiałem nie przepuszczającym 
wody oraz umieszczone w centralnej osi sceny na podwyższeniu. 

Stanowisko realizatorów powinno być otoczone płotkami ochronnymi. 

UWAGI: Zespół przywozi większość swoich mikrofonów i okablowania. Od ekipy 
technicznej potrzebujemy:

1.Mikrofony do overheadów SM 94 / SM 81 lub AKG C - 414 - 2 szt.
2.Statywy mikrofonowe - 4 szt.
3.Zasilanie umiejscowione z 3 stron sceny po 4 gniazdka. 
4.Skrętka o odpowiedniej długości ze stanowiska realizatora na FOH do stageboxa na sce-

nie,
5.Riser pod perkusję 3m x 2m.

4. SYSTEM MONITOROWY:
Zespół przywozi własne systemy monitorowe.

 


Podczas koncertu na scenie nie może przebywać nikt poza zespołem, obsługą tech-
niczną oraz przedstawicielem AGENCJI. 



4. STAGE PLAN

Okablowanie sceny oraz instrumentów estetycznie wykonane w kolorze czarnym.






5.INPUT LIST

FOH 
 

channel
INSTRUMENT MIC/DIBOX FOH IN-

SERT

1. KICK SHURE BETA 52, AUDIX D6 GATE

2. SNARE (TOP) AUDIX I5/ SHURE SM 57 GATE

3.
SNARE (BOT-

TOM)
SHURE SM57/ Sennheiser E604/ 
E904

GATE

4. HI-HAT SM 81

5. TOM 1 AUDIX D2/ Sennheiser e604/e904 GATE

6. FLOOR TOM 1 AUDIX D4/ Seenheiser e604/e904 GATE

7. FLOOR TOM  2 AUDIX D4/ Sennheiser e604/e904 GATE

8. OH – stage left
SM 94/SM 81/

AKG C- 414

9. OH – stage right
SM 94/ SM 81/


AKG C-414

10. BASS Xlr/Di – Box (Active) 
COMPRE-

SOR

11. Electric GUITAR 
L

XLR 

12. Electric GUITAR 
R

XLR 

13. Acoustic GUITAR Di – Box (Active) 

14. LEAD VOC 1
Wireless Shure Beta 58A 
(Uhf-r) 

15. BACK VOC 2 SHURE BETA 58A/ 
SHURE SM58/

20. Computer L XLR 

21. Computer R XLR 



	 	 	 	 	 	 

1.  Organizator zapewni wykonawcom i osobom im towarzyszącym profesjonalną ochronę 
przed, w trakcie i po koncercie,
2. Organizator ponosi wyłączną i całkowitą odpowiedzialność za wszelkie uszkodzenia po-
jazdów wykonawców oraz za ewentualną utratę lub uszkodzenie mienia należącego do ze-
społu, od momentu przyjazdu na miejsce koncertu aż do chwili opuszczenia tego miejsca.

6. KONTAKTY:


REALIZATOR DŹWIĘKU: (Wymagany kontakt na min. 10 dni przed koncertem)


Janusz Binkowski - tel. 794 411 099 e-mail 


REALIZATOR Światła:


Dominik Kopeć - tel. 795 948 867 e-mail: dominik.kopec97@gmail.com


MANAGER: 


Olaf Olszewski - tel. 793 699 555 e-mail: clodieofficial@gmail.com





Przeczytane, rozumiane i zaakceptowane przez 


ORGANIZATORA 

mailto:dominik.kopec97@gmail.com
mailto:clodieofficial@gmail.com



